
@@Μηχανικοί Η/Υ  
Πληροφορικής 
         ...γι’ αυτά που µας ανήκουν 
 

Για µια νέα ∆ιοίκηση για Όλους τους Μηχανικούς 
 

Η Θέση µας για την εκλογή της νέας διοίκησης του ΤΕΕ είναι ξεκάθαρη. Είµαστε 
κοντά σε αυτούς που θα ξεπεράσουν το καθεστώς της παρεοκρατίας στο ΤΕΕ, θα 
ενισχύσουν ξεκάθαρα την Πληροφορική και τις Επικοινωνίες, κοιτώντας το σήµερα 
και το αύριο, ξεπερνώντας τις δεσµεύσεις και τις ισορροπίες µε βάση τη λογική ενός 
ξεπερασµένου παρελθόντος 
 
Πιο συγκεκριµένα,  

Για τα Θέµατα Πληροφορικής και Επικοινωνιών : 
 

@@  Ίδρυση Τµήµατος Πληροφορικής και Επικοινωνιών, µε συµµετοχή 
µόνο των επιστηµόνων του κλάδου Μηχανικών και Προερχόµενων από 
Πανεπιστηµιακές Σχολές. ∆ιοικητική επάρκεια  Οικονοµική Ανεξαρτησία. Εκλογή 
Οργάνων µε καθολική ψηφοφορία. ∆ικαίωµα εκπροσώπησης (χωρίς ψήφο) στη ∆.Ε. 
του ΤΕΕ 

@@  Καθαρή θέση του ΤΕΕ στα θέµατα των Μηχανικών Πληροφορικής : 
Μελέτες και Έργα Πληροφορικής, προσοντολόγιο και αυθαιρεσίες στη ∆ηµόσια 
∆ιοίκηση, Β’ θµια Εκπαίδευση, προχειρότητα σχεδιασµού στην Γ΄θµια Εκπάιδευση 

@@  ∆ιεκδίκηση και Εκπροσώπηση του ΤΕΕ σε όλους τους χώρους 
διαµόρφωσης πολιτικής για τις ΤΠΕ. Άµεση άρση των εκπροσωπήσεων του ΤΕΕ 
σε θέµατα ΤΠΕ από Μηχανικούς άσχετων ειδικοτήτων. 

@@  Έµπρακτα υψηλή προτεραιότητα του ΤΕΕ οι Τεχνολογίες 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ενασχόληση της ∆.Ε, παρουσία στο ∆ελτίο, 
εκδηλώσεις, οµάδες εργασίας, κλπ. 

 
Για την Πολιτική του ΤΕΕ : 

 
@@  Παραγωγή συγκεκριµένων θέσεων και προληπτικής πολιτικής ανάλογης του 

κύρους του ΤΕΕ 
@@  Αντιµετώπιση των θεµάτων που απασχολούν τους µηχανικούς, µε διαφάνεια, 

καθαρό µυαλό πέρα από µικροσυµφέροντα και εξυπηρετήσεις 
@@  Αξιοποίηση των συναδέλφων που θέλουν να συµµετέχουν στο έργο του ΤΕΕ 

µε βάση τα προσόντα και τη διάθεση τους 
@@  Επανεξέταση όλων των οµάδων εργασίας µε βάση τα παραδοτέα τους 
@@  Αξιοποίηση του πολυάριθµου προσωπικού του ΤΕΕ µε βάση τις ικανότητες 

του 
@@  Ανανέωση στις απολιθωµένες εκπροσωπήσεις του ΤΕΕ 
 
Αποτιµούµαι τη σηµερινή διοίκηση καλών προθέσεων, αλλά φανερά δέσµια της 
περίπου εικοσαετούς κυριαρχίας της στο ΤΕΕ.  
 
Ζητάµε απτά παραδείγµατα ρήξης µε τις κρατούσες νοοτροπίες και 
απαγκίστρωση από τους φίλους - βαρίδια της εικοσαετούς διοίκησης. 
 
Κρίνουµε απαραίτητη την εκπροσώπηση στη ∆ιοίκηση του ΤΕΕ των 
Μηχανικών Η/Υ Πληροφορικής για την πλήρη κάλυψη του συνόλου των 
10.000 µελών του ΤΕΕ που απασχολούνται στις ΤΠΕ. 


